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HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2008 04:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.09.2008 09:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/43267/answer/43268




YBaxaemnuii Cepreit! YuuthiBas Bamn Mosofo# Bo3pacT, He06XOAUMO BHISICHUTE IPUYUHY, T.e. Hafo
o0paTUTHCS Ha OYHBIN IIPUEM - CaTh KPOBL HAa TECTOCTEPOH, U T.1. [Toka MoxkeTe NMpUHATH Buarpy 50
Mr 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJIOBOTO akTa. Y He 3alMK/IMBalTeCh Ha CUTyalluy, MOXKEeT UrpaThb POJib

u Balre ncuxonorudeckoe COCTOSHUE. YIadu.



